

ERRATUM

Enumeration by DNA Colony Hybridization of Virulent *Yersinia enterocolitica* Colonies in Artificially Contaminated Food

JAMES JAGOW AND WALTER E. HILL

Minneapolis Center for Microbiological Investigations, Minneapolis, Minnesota 55401, and Division of Microbiology, Food and Drug Administration, Washington, D.C. 20204

Volume 51, no. 2, p. 441, Table 1, heading over columns 2 and 3: "CFU titer (cells/ml)" should read "10⁸ CFU titer (cells/ml)."